
N° 62  
COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI

Provincia di Venezia

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione  ordinaria. I convocazione. Seduta del  28/11/2012

OGGETTO

Sostituzione di un componente della II^ e III^ Commissione Consiliare Permanente

L’anno duemiladodici, il giorno 28 del mese di novembre  alle ore 20:30 nella Sala delle Adunanze, 
regolarmente convocato ai sensi dell’art. 50 della D. Lgs. 267/00,  si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello  risultano:
Presente/Assente

Orazio Claudio Sindaco Presente

Castelli Claudio Componente del Consiglio Presente

Bodi Mirco Componente del Consiglio Presente

Bozzato Sandra Componente del Consiglio Presente

Zanella Lucia Componente del Consiglio Presente

Vianello  Massimo Componente del Consiglio Presente

Rossi Juris Componente del Consiglio Presente

Barberini Lucia Componente del Consiglio Presente

Bottan Erica Componente del Consiglio Presente

Costantini Cristiano Componente del Consiglio Presente

Tagliapietra Giorgia Componente del Consiglio Presente

Battagliarin  Renato Componente del Consiglio Presente

Lazzarini Mattia Componente del Consiglio Presente

Ceccato  Pamela Componente del Consiglio Assente

Nesto Roberta Componente del Consiglio Assente

Danuol Giuseppe Componente del Consiglio Assente
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Berton  Francesco Componente del Consiglio Presente

Bozzato  Letizia Componente del Consiglio Presente

Chiaranda  Francesco Componente del Consiglio Presente

Vanin Erminio Componente del Consiglio Presente

Zanella Angelo Componente del Consiglio Presente

Partecipano alla seduta il Segretario Generale Fabio Dott. Olivi e gli Assessori Esterni Maurizio 
Orazio, Elisa Scarpa e Roberto Vian

Il Presidente, Giorgia Tagliapietra, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la  
seduta, chiama a fungere da scrutatori i consiglieri R. Battagliarin, M. Lazzarini e F. Berton.



OGGETTO: Sostituzione di un componente della II^ e III^ Commissione Consiliare Permanente

Il Presidente dà lettura al quarto punto all’ordine del giorno “Sostituzione di un componente della II^ e 
III^ Commissione Consiliare Permanente lasciando la parola al capogruppo Massimo Vianello della lista 
Idea Comune per Cavallino-Treporti per la sostituzione del dimissionario consigliere Enzo Diego  nella 
II^ e III^ commissione consiliare permanente”.

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Premesso  che  il  Consigliere  Comunale  Diego  Enzo,  appartenente  alla  lista  Idea  Comune  per 
Cavallino-Treporti, in data 17.10.2012, con nota presentata al prot. n. 26342, ha presentato la proprie 
dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale;

Contata  la  necessità  di  provvedere  alla  sostituzione  del  succitato  consigliere  dimissionario, 
membro della  II^ e III^ Commissione Consiliare Permanente, nominato con  giusta delibera consiliare 
n. 19 del 16.04.2010;

Richiamato il regolamento del Consiglio Comunale, approvato con delibera consiliare n. 59/2003 e 
successivamente modificato con delibera consiliare n. 61/2007;

Preso atto che:

- l’art. 7 del regolamento del Consiglio Comunale prevede che le commissioni consiliari siano 
composte da Consiglieri Comunali designati dai capigruppo consiliari con proposta scritta al 
Presidente e la composizione numerica di ogni commissione venga determinata dalla delibera 
istitutiva della stessa, garantendo la presenza di tutti i gruppi costituiti e un più elevato numero 
di maggioranza rispetto a quelli di minoranza;

- l’art.  17,  comma  2  prevede  che  le  commissioni  siano  composte  nel  rispetto  del  criterio 
proporzionale, garantendo la completa rappresentanza del Consiglio;

Sentita  la  proposta  del  Capogruppo  Consiliare  della  Idea  Comune  per  Cavallino-Treporti,  di 
nominare  all’interno  della  II^  e  III^  Commissione  Consiliare  Permanente  il  consigliere  Cristiano 
Costantini,  in sostituzione del dimissionario consigliere Diego Enzo;

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge,  dai n. 18 consiglieri  presenti e 
votanti;

DELIBERA
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1) di nominare il consigliere Cristiano Costantini, membro della II^ e III^ Commissione Consiliare 
Permanente.

Di seguito con separata votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge dai n. 18 consiglieri 
presenti e votanti
 

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 
d.lgs. 267/00



Per approvazione e conferma del presente verbale, sottoscrivono:

Il Presidente Il Segretario Generale

F.to Giorgia Tagliapietra F.to Fabio Dott. Olivi

N. …….  Registro Pubblicazioni 

Questa deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi

dal _____03.12.2012_____________

al ____  18.12.2012____

Il Pubblicatore

Il sottoscritto Segretario Generale,

ATTESTA

 La presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 
______________

 È divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta  di  controllo  ai  sensi  art.  127  1°  e  2°,  del  D.  Lgs.  18/08/2000  n.  267  in  data 
______________

Il Segretario Generale
F.to 

La registrazione della seduta, su supporto digitale, è:
- conservata agli atti
-pubblicata sul sito internet del Comune www.comune.cavallinotreporti.ve.it

 e fa parte integrante del presente atto anche se non materialmente allegata.

Copia conforme all’copia, in carta libera ad uso amministrativo.

Lì  03/12/2012
Il Responsabile del Procedimento

 - Lucia Tagliapietra 
Deliberazione di Consiglio  N. 62  5

http://www.comune.cavallinotreporti.ve.it/



	COMUNE DI CAVALLINO-TREPORTI
	Provincia di Venezia
	VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
	OGGETTO


	DELIBERA
	attesta
		Il Segretario Generale


